

Рецензія

на освітню програму підготовки фахівців другого (магістерського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 033 Філософія

Динаміка сучасного суспільного розвитку потребує філософсько-освітнього супроводу та логічної аргументації. Тому сьогодні в Україні актуалізувалася проблема професійної підготовки викладачів філософії та соціогуманітарних дисциплін, які мають освітній ступінь магістра. Адже філософсько-освітня сфера є своєрідною основою суспільної регуляції буття, бо задає тон для розвитку людського суспільства в позитивному напрямку. З погляду на це, підготовка висококваліфікованого магістра філософії дасть змогу вирішити деякі проблемні питання, які сьогодні стоять перед вітчизняними навчальними закладами.

Саме викладач філософії та соціогуманітарних дисциплін, засвоївши освітню програму підготовки магістра, на нашу думку, матиме здатність до професійної роботи з молоддю та сприятиме формуванню у них громадянської активності, національної свідомості та соціальної зрілості. Бо ці аспекти сьогодні є важливим ресурсом національно-патріотичного виховання українців і потребують філософського осмислення в сучасних соціокультурних контекстах.

Дана освітня програма підготовки магістра філософії враховує тенденції реформування та модернізації сучасної вищої освіти. Мета програми полягає в забезпеченні набуття компетентностей магістра філософії, необхідних для здійснення професійної філософсько-освітньої діяльності в навчально-освітніх закладах за спеціальністю 033 Філософія та проведення наукового аналізу і дослідження в царині філософії та соціогуманітарних дисциплін.

Цьому навчально-освітньому і науковому процесу сприятимуть загальні і фахові компетентності, які повинен засвоїти магістр відповідно до освітньої програми та її програмних результатів навчання. Їх засвоєння сприятиме майбутнім магістрам філософії у вирішенні практичних філософсько-освітніх та соціально-філософських проблем і наукових досліджень.

На нашу думку достатнім є кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення реалізації освітньої програми.

Виходячи з цього можна вважати, що рецензована освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм підготовки фахівця за спеціальністю 033 Філософія на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Ректор Чернігівського обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського,
кандидат філософських наук, доцент

Анатолій ЗАЛІСЬКИЙ

